
                                                                                                                                    

    

 

 

                                                                          

    PPÍÍSSEEČČNNÁÁ  
      OOO   BBB   ČČČ   AAA   SSS   NNN   ÍÍÍ   KKK                                 llliiissstttooopppaaaddd      222000222222 

OBSAH 

 ÚVODNÍ SLOVO  STAROSTKY  

 ZHODNOCENÍ  UPLYNULÉHO OBDOBÍ 

 ZÁKLADNÍ  A  MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 SOCIÁLNÍ ,  KULTURNÍ  A ŠKOLSKÁ 

KOMISE 

 SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

 SOKOL PÍSEČNÁ 

 OBECNÍ KNIHOVNA 

 NOVÝ SYSTÉM EVIDENCE ODPADŮ 

 SDRUŽENÍ OBCÍ ORLICKO 

 PŘESTĚHOVÁNÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

 ADVENT V PÍSEČNÉ 

 

 



Milí spoluobčané,  

děkuji členům zastupitelstva a i vám všem občanům za důvěru, kterou 
jste mi dali zvolením do funkce starostky obce Písečná pro nové voleb-
ní období 2022–2026. 

Této důvěry si velmi vážím a mé převažující pocity, se kterými do 
funkce starostky v této ne příliš stabilní době vstupuji, jsou pokora 
před rozsáhlou historií a dlouhým vývojem naší obce, přirozená úcta 
ke všem spoluobčanům  a  návaznost  na  práci,  která  byla  vykonána 
v předcházejících volebních obdobích. Funkci starostky beru v první 
řadě jako službu vám občanům, svoji energii, upřímný zájem a píli vlo-
žím v  to, abych naplnila vaše očekávání v práci na rozvoji naší krásné 
obce. 

Dovolte mi vyzdvihnout a ocenit práci bývalé starostky a dnešní mís-
tostarostky paní Hany Lipenské a starosty pana Ing. Josefa Zámečníka. 
Bez jejich každodenního úsilí a práce by naše obec nebyla na tak vyso-
ké úrovni jako je dnes. Při porovnání s jinými obcemi musím konstato-
vat, že Písečná na tom je v mnoha ohledech lépe. Tento fakt mě ještě 
více zavazuje k tomu, abych pokračovala se stejným nasazením v tomto 
směru. 

Sestavili jsme nové obecní zastupitelstvo a věřím, že dojde 
k vzájemnému porozumění a všichni se budeme podílet na rozhodová-
ní o dalším vývoji obce ve vzájemné shodě. 

Nové obecní zastupitelstvo:  

Šárka Šimková Filipová - starostka 

Hana Lipenská - místostarostka 

 Ing. Jiří Štěpánek 

  Šárka Bergerová, akad. mal. 

 Mgr. Andrea Dostálková 

 Libor Zámečník 

  Petra Šípková 

  Mgr. Hynek Vrbický 

  Mgr. Vratislav Šembera 

  

2 

ÚVODNÍ  SLOVO STAROSTKY 



V tomto volebním období nás čeká mnoho práce, mimo jiné i na rozvoji 
kulturního života v obci, velkou vzpruhou v této oblasti bude dokonče-
ní společenského sálu. Dále nás čeká vybudování nového hřiště 
v areálu koupaliště, oprava volejbalového hřiště (nové oplocení, od-
vodnění a renovace kabin). Další velmi důležitou prioritou je úprava 
hlavního vchodu školy s rozšířením šaten a vybudováním počítačové 
učebny, také se připravujeme na rekonstrukci staré části školy, ta se 
bude týkat výměny oken, podlah, elektroinstalace a topení. Vybuduje-
me přírodní hřiště pro mateřskou školu a obnovíme její vybavení. Sa-
mozřejmě se budeme věnovat údržbě obecních budov. Čeká nás oprava 
mostů u č.p. 54 a na návsi.  Chtěli  bychom  zpevnit  „bezpečnou cestu“ 
u hřiště a nainstalovat tam veřejné osvětlení. Vzhledem ke stavu zeleně 
v centru obce nás čekají její úpravy a revitalizace. Na čistírně odpad-
ních vod bude pokračovat modernizace technologií. Velkým projektem 
také bude oprava silnice na dolním konci obce. 
Rodiče občánků narozených od 1. ledna 2023 se mohou těšit na finanč-
ní příspěvek od obce.  

Od roku 2023 bude zavedena nová forma výběru poplatku za směsný 
komunální odpad, a to podle odevzdané kapacity nádob, tomuto téma-
tu se budeme podrobněji věnovat v další části tohoto Občasníku.     

Nebudu zde vyjmenovávat vše, co nás čeká, ale je toho před námi mno-
ho, s některými projekty nám naštěstí finančně pomůžou dotační pro-
gramy, které bychom chtěli co nejlépe využívat.  

Uvítám, když za mnou přijdete s novým nápadem nebo návrhem na 
vylepšení života v naší obci, otevřeně můžeme hovořit o každém zlep-
šení a hodnotit každý váš podnět.       

Těším se  i  na spolupráci  s milou  obecní  účetní  Monikou Hynkovou,  
s „našimi chlapy“ (Jindrou Riesnerem, Romanem Krčmářem, Milanem 
Sklenářem a Petrem Lipenským), s  brigádníky, kteří pomůžou vždy 
když je třeba  a taky s obecními spolky a školou, bez kterých by byl 
společenský život v obci velmi ochuzený. 

Přeji vám všem, abyste adventní čas strávili v klidu a pohodě bez zby-
tečného stresu, prožili klidně a radostně vánoční svátky a do nového 
roku vykročili šťastně a ve zdraví.  

Vaše starostka, Šárka Šimková Filipová 
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Vážení spoluobčané, 

ráda bych se rozloučila s funkcí starostky zhodnocením posledního 
volebního období 2018-2022. 

Někteří z vás měli možnost zhlédnout hodnocení na veřejném setkání 
ve sportovním areálu  pod tribunou již v srpnu společně s promítáním 
fotografií z uskutečněných akcí do konce letošního roku.  

Přesto bych znovu konkrétně zhodnotila jednotlivé programové cíle, 
kterých jsme se v tomto volebním období drželi podle Programu rozvo-
je obce Písečná nově vypracovaného v roce 2018: 

Rozvoj kulturního života 

1. Abychom mohli rozvíjet kulturní život v obci opravdu kulturně, 
bylo nutné dokončení společenského sálu.  S  výstavbou sálu 
jsme započali v lednu 2022, zakázku získala ve výběrovém ří-
zení firma Agrostav za cenu 5 999 316,49 Kč.  S firmou jsme 
velmi spokojeni. 

Jako na každé stavbě i zde vznikají náklady, které v rozpočtu 
nebyly. Jde především o venkovní úpravy fasády z přední části 
a zkulturnění vstupu v zadní části od dvora. V současné době 
vše připravujeme na kolaudaci a pokud dokážeme splnit 
všechny požadavky, zejména hasičů, věřím, že po Novém roce 
budeme v novém sále moci tancovat. 

2. Akce pořádané obcí:  Sraz rodáků – nejkrásnější období mého 
starostování, spolupráce se spolky a všemi občany. 

Vítání občánků – probíhá podle počtu dětí  1–2x ročně. 

Setkání důchodců – 1x za rok, v posledních dvou letech se 
kvůli kovidu nekonalo 

Od roku 2016 jsme začali organizovat výlety nejen pro dů-
chodce. První výlet byl na Kuks a další roky to byly výlety do 
Kroměříže, Harrachova, Častolovic a Sedloňova, Klodska  (mi-
niatury staveb) a zatím poslední, letošní  -  do Muzea rekordů 
v Pelhřimově. 
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ZHODNOCENÍ UPLYNULÉHO OBDOBÍ 



3. Tradicí se stalo každoroční Setkání na hranicích, které se po-
řádá už od roku 2016, v roce 2018 bylo obohaceno o slavnostní 
vysazení památeční lípy a odhalení kamene na počest 100 let 
od vzniku republiky. 

4. Další podobnou družební akcí se stal Taneček přes 3 vesnice, 
ve spolupráci s obcemi Hejnice a Česká Rybná, a to s podporou 
hasičů ze všech tří obcí. První ročník byl v roce 2020 
v Hejnicích, v létě 2021 v Písečné a letos o velikonocích v České 
Rybné. 

5. V obci funguje knihovna, kterou obec podporuje zapojením do 
výměnného fondu. Letos na podzim jsme v rámci přestěhování 
obecního úřadu do přízemí čp. 115 (bývalá knihovna) knihovnu 
přesunuli do patra nad obecní úřad. V nevyužitém podkroví 
vznikl útulný prostor pro knihovnu, který stojí za návštěvu. Vě-
řím, že čtenářům nebude vadit zdolat pár schodů do podkroví.    

Informování občanů o dění v obci 

1. Občany informujeme prostřednictvím webových stránek, kte-
ré stále aktualizujeme, je možné se přihlásit k odběru novinek 
včetně hlášení místního rozhlasu. Bohužel, přes stálé upozor-
ňování  na  možnosti  využití  této služby, je přihlášeno pouze 
42 odběratelů. 

2. Funguje hlášení místním rozhlasem. 

3. Obec vydává vždy v červnu slovo starosty a v listopadu ob-
časník. 

4. Obec pořádá veřejné schůze, a to v době, kdy je co občanům 
sdělit – např. schůze kvůli změně v odpadovém hospodářství. 

Cestovní ruch a sportoviště 

1. Sportoviště doznala v tomto volebním období velkých změn, 
byla to oprava tělocvičny, projekt nazvaný Aktivní odpočinek 
v Písečné (skatepark, workout hřiště, pingpongový stůl na dět-
ském hřišti). 

2. Dále se zdařilo vybudování sociálního zařízení na hřišti, ve spo-
lupráci s místními „Sokoly“ pak bylo dokončeno zázemí pro ob-
čerstvení včetně zámkové dlažby. 

3. Na horním konci u rybníka byl vybudován přístřešek pro ob-
čerstvení. 
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4. Na koupališti byla provedena oprava brouzdaliště vyfoliováním 
a zakoupen vysavač na čištění bazénů. 

5. Obec se intenzivně zapojila do jednání o vybudování cyklos-
tezky Šušek a díky naší aktivitě je stezka vybudovaná. 

6. Na ubytovně jsme pokračovali vylepšováním zařízení – výměna 
podlahové krytiny, topení, nové matrace, nové čalounění.  

 

Školství – rozvoj pracovních dovedností 

1. Vybudování EKO zahrádek 

2. Příprava projektové dokumentace na opravy 

 

Údržba a rekonstrukce obecních budov 

1. V obecních bytech jsme postupně provedli výměnu oken. Nová 
okna jsou ve všech, zatím kromě školních bytů. 

2. V roce 2021 proběhla oprava střechy nad čp. 77 a letos pokra-
čovaly práce opravou střechy nad sálem. 

3. ČOV – nový aretační systém.  

4. Byla opravena historická hasičárna. 

5. Byla postavena garáž pro hasičské vozidlo. 

6. S výstavbou sálu byla provedena oprava venkovní fasády na sá-
le a hospodě. 

Během  celého  období  probíhala  nezbytná  údržba  na  budovách 
a zařízeních dle potřeby. 

 

Údržba historických objektů 

1. Postupně opravujeme v celé obci malé sakrální stavby. Byla to 
Svatá trojice na Hůrách, Svatý Josef u čp. 3, kříž u Kubíčkových, 
Nejsvětější trojice patřící k čp. 74, kříž nad Svobodovými, 
U Londonu, u čp. 51 a pomník padlým. Poslední oprava probíhá 
v letošním roce – kříž u kostela. 

2. Obec přispívá na údržbu kostela. 
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Rozvoj infrastruktury 

1. Pro nové stavební parcely obec vykoupila pozemky za Valdo-
vými, kde vznikne 5 stavebních parcel. Jejich cena se bude odví-
jet od ceny infrastruktury. 

2. Další možnost výstavby se otevřela U Zahrádek. Vzhledem 
k tomu, že obec má v přípravě pozemky U Valdových, nebylo 
naší prioritou pozemky U Zahrádek vykupovat a postupovat 
klasickou přípravou pozemků ke stavění ze strany obce. Sou-
časnými majiteli těchto pozemků jsou manželé Bergerovi a Ha-
na Lipenská. Majitelé pozemků by mohli být ve střetu zájmů, 
proto obec dospěla k závěru, že si veškeré inženýrské sítě bu-
dou majitelé pozemků financovat sami. Obec má zřízen samo-
statný účet, který slouží k financování tohoto projektu. Majitelé 
pozemků na tento účet složí 1 250 000 Kč za každou stavební 
parcelu, což bude záloha na realizaci výstavby inženýrských sí-
tí. Po dokončení dojde k finančnímu vyrovnání – doplace-
ní/vrácení prostředků. Vše je ošetřeno smlouvami od právníka. 
Pozemky pro inženýrské sítě obec vykoupila a veškeré inženýr-
ské sítě se budou budovat pod hlavičkou obce, tak jak to 
v minulosti bylo u všech větších ploch pro bydlení. Ovšem 
v této lokalitě s tím rozdílem, že i výkup pozemků byl již finan-
cován ze složených prostředků od majitelů pozemků. 

3. Byla dokončena infrastruktura pro stavení pozemky k čp. 76. 

4. Nový asfaltový povrch u hasičárny, na obecním place a na nové 
komunikaci k čp. 76. 

5. Nově vybudované chodníky – ke koupališti, chodník od jídelny 
ke škole, u Linhartových, od hřiště k Osmanovým a u Peško-
vých. 

6. Průběžné opravy místních komunikací 

7. Opravy cest k čp .29 a 24 

8. Oprava mostu u čp. 40 

9. Majetkové vyrovnání, převody pozemků na obec. 

Zlepšování vzhledu obce 

1. Nové chodníky byly doplněny výsadbou trvalkových záhonů. 
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2. Starší zeleň postupně nahrazujeme novými výsadbami – u uby-
tovny, u koupaliště. 

3. Byla  dokončena  úprava  před  knihovnou – zámková  dlažba    
a květinová výzdoba. 

4. Každoročně osazujeme náves letničkami. 

5. Údržba kruhového objezdu. 

Rozvoj odpadového hospodářství 

1. Nově jsme oplotili sběrný dvůr. 

2. Cílem je udržet a zlepšit míru třídění odpadů, proto bylo zave-
deno adresné sledování třídění plastů a SKO (popelnice) přes 
QR kódy, používání tohoto systému se bude v dalším období ví-
ce využívat jako podklad pro placení poplatků za odpady. 

3. Máme nové kontejnery na tříděný odpad – sběrné místo u Do-
stálkových čp. 93. 

Péče o vodu v krajině 

1. Proběhla realizace protipovodňových opatření. 

2. Dále proběhla údržba koryta Potočnice a melioračních příkopů 
ve spolupráci s Povodím Labe. 

3. Každým rokem provádíme údržbu sedimentační nádrže před 
rybníkem Šušek.  (Rybník se pronajímá Plundrovu rybářství.) 

Údržba lesů a ostatní zeleně 

1. Zpracovávali jsme polomy a důsledky kůrovcové kalamity, pro-
dávali dřevo na pilu a jako palivo občanům obce. 

2. V době omezení jsme vysadili nový les – „Kovidový les“ (U Ob-
ce). 

3. Provedli jsme údržbu nových výsadeb v Dolečkách, v Machaňo-
vě doliku a v Kovidovém lese. 

4. Významné stromy jsme nechali ošetřit odbornou firmou. 

5. Byly vysazeny nové aleje, a to pod sběrným dvorem a k čp. 76. 

6. Koupili jsme nový stroj na sečení těžko dostupných ploch. 
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Doprava a dopravní obslužnost 

1. Jednali jsme s krajem ohledně přímého autobusového spoje 
směr Žamberk, což se ukázalo jako nereálné. 

2. Snažili jsme se o zpomalení kritického místa na silnici III. třídy 
od školy – byl nainstalován radar. 

3. Postupně opravujeme zábradlí na mostech.  

4. Vybudovali jsme přístřešek u autobusové čekárny U Pomníku. 

Obecní úřad, obec 

1. Sraz rodáků v roce 2019 

2. Výroba obecního praporu a jeho vysvěcení 

3. Příprava  a  přemístění  obecního úřadu do budovy knihovny 
čp. 115 

4. Nový územní plán 2018, 2021 změna č. 1 

5. Územní studie U Valdových a U Zahrádek 

6. Pasport místních komunikací, osvětlení a kanalizace  

7. Kalendáře 

Spolky 

1. Obec podporuje místní spolky při pořádání jejich akcí, a to fi-
nančně a zápůjčkou různého vybavení ve vlastnictví obce. 

2. Finančně podporujeme spolky při pořádání akcí pro veřejnost. 

3. Bezplatně zapůjčujeme spolkům mechanizaci a vybavení obce. 

4. JSDH – nakoupeno vybavení, DA Ducato 

5. Podporujeme příobecní tábor pro děti o prázdninách. 

Toto je konec hodnocení volebního období, které právě skončilo. Za 
Sdružení pro Písečnou bych chtěla poděkovat všem za spolupráci. Věř-
te, že jsem se snažila vždy vyhovět podle svého nejlepšího svědomí. 
Někdy došlo ke střetům, ale snad ne s trvalými následky. 

Osobně děkuji všem občanům, zaměstnancům obce, sezonním brigád-
níkům a spolkům za spolupráci v celém období mého působení ve 
funkci starostky obce. 
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Nová starostka nastupuje v nelehkém období, kdy společnost žije ve 
velkém napětí, ale chuť, nadšení a odvaha pro tuto práci jí nechybí. 
Ráda budu stát po jejím boku a postupně ji seznámím se všemi čin-
nostmi v obci. Moc bych si přála, aby nám v obci i nadále dobré vztahy 
mezi občany a zástupci obce vydržely. Pokud se budeme snažit na obou 
stranách, určitě najdeme porozumění a naše obec bude pro nás všech-
ny příjemným místem pro žití. 

     Děkuji, Hana Lipenská 

Vážení čtenáři,  

doufáme,  že  letošní  školní rok se obejde bez neplánovaných omezení 

a budeme se těšit ze společné práce. V letošním školním roce nastoupi-

lo do mateřské školy 40 dětí a do základní školy 60 žáků.   

V  mateřské  škole  se  nám  podařilo dovybavit druhou třídu,  a tak děti 
i paní učitelky mohou využívat krásné prostředí. 

Školní rok 2022-23 jsme zahájili pilnou prací, abychom zajistili kvalitní 
výuku.  

Připravili jsme několik akcí pro rodiče s dětmi.  Ve čtvrtek 13. 10. 2022 
proběhlo podzimní tvoření s rodiči. Byla připravena výroba podzim-
ních dekorací a fotoalba. Všichni si vyrábění užili a odcházeli se svými 
výrobky. 

      V říjnu připravily paní učitelky soutěže pro děti na již tradičním 
„Setkání na hranicích“. 

 

Žáci mateřské i základní 
školy se zúčastní rozsvě-
cení  vánočního stromu   
v  obci.        Děti    vystoupí 
s koledami a výrobky na-
šich žáků si můžete za-
koupit ve stánku na  jar-
marku. 
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Pro předškoláky a žáky základní školy bychom rádi opět uskutečnili 
lyžařský kurz ve spolupráci s Letohradským soukromým gymnáziem, 
se kterým spolupracujeme již mnoho let. Uvidíme, zda nám budou přát 
sněhové podmínky. 
Čeká nás ještě jarní tvoření s rodiči, v dubnu – červnu plavecká výuka 
pro předškoláky a všechny ročníky základní školy, divadelní předsta-
vení žáků 5. ročníku a na konci 
roku školní akademie, kde vy-
stoupí všichni žáci naší školy.    
Školní akademie je naplánována 
na 22. 6. 2023.       V minulém 
roce jsme vybrali na dobrovol-
ném vstupném 11 000,- Kč. Tato 
částka nás velice potěšila. Za vy-
brané peníze jsme zakoupili nové 
piano a orffovy hudební nástroje. 

Chtěli bychom poděkovat i ostatním, kteří nám pomáhají vedením 
kroužků pro děti nebo sponzorskými dary-paní Magdaleně Václavkové, 
Evě Cappanni, Leoně Šverclové a Petře Ruskové, Inge Zondervan, Jaku-
bu Maixnerovi, Pavlu Bendlovi, Květoslavě Stejskalové.  

Na závěr bychom chtěli všechny pozvat k nám do školy na den otevře-
ných dveří, který proběhne 20. 12. 2022, kde budou vystaveny práce 
našich žáků.            

 Mgr. Bc. Eliška Vacková 

Ohlédnutí za příobecním táborem v Písečné. 

V termínu 25. – 29. 7. 2022 proběhl tradiční příobecní tábor. Zúčastnilo 
se ho 25 dětí a program jsme si parádně užili.  
V pondělí jsme si zahráli seznamovací a týmové hry, vyráběli jsme, 
vyrazili jsme do lesa, kde si děti stavěly domečky, tvořily z přírodnin. 
Naobědvali jsme se pod tribunou a po odpočinku vyrazili na koupaliště. 
V úterý nás čekal výlet vlakem do Kostelce nad Orlicí, odkud jsme dál 
pokračovali pěšky do Častolovic. Navštívili jsme park, minizoo, osvěžili 
se zmrzlinou a dál přes dětské hřiště a lanové překážky jsme pokračo-
vali do parku k zámku v Kostelci.  Pak  už  to  bylo  jen  kousek  k vlaku 
a hurá domů.   
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Ve středu jsme se vydali na Žampach do staré školy za šperkařkou 
Ivetou Pospíšilovou, která pro nás připravila miniworkshop výroby 
prstenů, náramků a náhrdelníků. Byli jsme rozděleni na dvě skupinky, 
jedna tvořila a druhá vždy pobíhala venku a došla se podívat až k oboře 
k lesu. K obědu jsme si dali palačinky a pádili jsme do tělocvičny, kde 
jsme měli odpolední kino. 
Ve čtvrtek jsme vyrazili autobusem do Černovíra. Čekala nás pěší túra 
na Lanšperk a dál směr Dolní Dobrouč k autobusu nazpět. Pod tribu-
nou jsme se naobědvali a opět jsme využili krásného počasí a možnosti 
osvěžit se na koupališti. 
Pátek byl prostě za odměnu! Náš oblíbený Pinguin park v Přívratu 
nezklamal a děti se opravdu dosyta vydováděly.   

Zázemí jsme měli pod tribunou u hřiště, děkujeme za vstřícnost Sokolu 
a Obci Písečná. Vše dopadlo na jedničku, bez zranění a s úsměvem 
všech dětí. Děkuji  vedoucím za ochotu a výborně odvedenou práci. 

Tým vedoucích – Natka Hladíková, Kristýna Poláčková, Terka Šembe-
rová, Andrea Dostálková 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Ve dnech 1. 10. proběhlo a 10. 12. 2022 ještě proběhne na ubytovně 
v Písečné tradiční vítání občánků.  

Děkujeme za program dětem ze ZŠ Písečná a paní učitelce Pípalové.  

Tento rok jsme mezi nás přivítali: 

Jaroslavu Šturmovou, Veroniku Chalupníkovou, Emilii Královou,  
Sebastiana Vránu,  Ellu Janečkovou,  Magdu  Stejskalovou  a 
Malii Říhovou  
 
Malým občánkům přejeme šťastný a spokojený život plný lásky, zdraví 
a štěstí. 
 
 
 
 
 

 

12 



VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA V ROCE 2022 

80 let 
Josef Folk                   
Jiřina Musilová 
Marie Nejedlíková 
Josef Zámečník 

81 let 
Jaroslava Jansová 
Marie Šafářová 

83 let 
Milan Nejedlík 

 85 let 
Bedřich Hájek 
Adolf Sklenář 

87 let 
Anna Blechová  

88 let 
Anežka Musilová 

90 let  
Hana Vrbová 

93 let 
Jana Pešková 

94 let 
Jaroslav Pešek 

 

Všem ze srdce přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

 

SETKÁNÍ DŮCHODCŮ 

Tento rok nejsou k dispozici vhodné prostory, jídelna ZESPO je mimo 
provoz a nový společenský sál ještě není úplně dokončený a zkolaudo-
vaný. Na setkání se přesto moc těšíme, máme v plánu ho uspořádat na 
jaře 2023 již v novém sále. 

 

 VÝLET (NEJEN) PRO DŮCHODCE 

Na tradiční výlet jsme se letos vydali do Pelhřimova, do Muzea rekordů 
a kuriozit. Dopravu zajistila firma pana Milana Blechy z Písečné. Po 
krásné vyhlídkové projížďce autobusem jsme zhlédli spoustu zajíma-
vostí ve dvou lokalitách, a to v prostorách Dolní brány, kde byla pro-
hlídka doplněna vyprávěním pana správce,  a pak ve vile se zahradou 
na nábřeží říčky Bělé. Účastníci výletu věnovali prohlídce několik hodin 
a žasli nad tím, co všechno šikovné ruce dokážou. Procházku historic-
kým centrem Pelhřimova  jsme zakončili v restauraci Střepina u Solné 
brány.  Tam byl společný oběd, příjemný personál a dobrá nálada. 

Počasí bylo krásné a všichni si výlet moc užili. Závěrečné vyhodnocení 
proběhlo tradičně v Písečné U Růženky.  
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CVIČENÍ V PÍSEČNÉ 

Od října se opět otevřelo cvičení pro menší děti – sportovní přípravka, 
kterou organizujeme pod Sokolem a je určena pro děti z 1. - 2. třídy. 
Scházíme se vždy ve čtvrtek 15.45 – 16. 45 v tělocvičně. 

Cvičení pro ženy je pro vás připraveno stejně jako v minulých letech ve 
čtvrtek, v čase 16.55 – 17.55, taktéž v tělocvičně. Všechny jste srdečně 
vítány, přijďte se podívat, vyzkoušet, užít si s námi legraci a dát si do   
těla.                Bližší informace na adrese nejedlikova.andrea@seznam.cz    

 

VZPOMÍNÁME 

    Rostislav Fousek    2.4.2022 

    Helena Kalousková 11.5.2022 

    Milena Vzientková 28.5.2022 

    Marcela Šafaříková    1.8.2022 

    Miroslav Driemer 26.9.2022 

    Marie Kalousková 9.11.2022 

 

Vážení spoluobčané,  

dovolte mi na několika následujících řádcích shrnout činnost Sboru 
dobrovolných hasičů (SDH) a zásahové jednotky SDH obce Písečná 
(JSDHO) v letošním roce 2022.  

Mezi nejviditelnější aktivitu místních hasičů každoročně patří kulturní 
a sportovní akce, které členové SDH buď přímo pořádají (letní zábava, 
křapáčové hody, závody v požárním sportu, atd.), nebo se na nich or-
ganizačně spolupodílí (spolupráce s pořadateli pochodu Přes 3 hrady, 
zajištění občerstvení při Setkání na hranicích, spolupráce při akci AMK 
v Letohradě v Novém Dvoře, atd.). 
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I v letošním roce jsme se na žádost hejtmana Pardubického kraje opa-
kovaně aktivně zapojili do plošné distribuce covidových testů do škol 
na Žamberecku, spolupracovali jsme s organizátory veřejné sbírky 
materiálu pro válkou zasaženou Ukrajinu, provedli jsme dva sběry 
druhotných surovin v Písečné, dokončili garáž pro zásahové vozidlo 
Fiat Ducato, zúčastnili jsme se několika školení a seminářů pořádaných 
Okresním sdružením hasičů v Ústí nad Orlicí, vyjeli jsme k cvičnému 
zásahu (na tzv. námětové cvičení), účastí našich členů a svěřené tech-
niky jsme podpořili několik společenských událostí, oslav, či naopak 
smutečních  rozloučení  v  našem  okolí,  uspořádali jsme pro své členy 
a jejich rodinné příslušníky zájezd do muzea TATRY v Kopřivnici, ve 
spolupráci s hasiči z Letohradu jsme ukázali naši práci a techniku dě-
tem v místní školce a škole, prověřili jsme nouzový svolávací systém 
PELIG, který je přímo napojený na operační středisko hasičů 
v Pardubicích. Toto zajímavé a velmi potřebné pracoviště jsme dokon-
ce v říjnu letošního roku osobně navštívili. V neposlední řadě je potře-
ba zajistit i práce související s financováním, plynulým chodem a orga-
nizací sboru a jednotky SDHO. Jde zejména o školení a odbornou pří-
pravu členů sboru a jednotky, údržbu svěřené techniky, práci spojenou 
se závazky vůči obci a úkoly související s hlavním posláním hasičů – 
tedy pomáhat svým spoluobčanům a sousedům.  
Největší novinkou u místních 
hasičů je zahájení činnosti 
dětského hasičského krouž-
ku. Práce s dětmi je velmi 
důležitá jak z edukativního 
(výchovného) hlediska, tak i 
z pohledu existence sboru. 
V dětech postupně rozvíjíme 
zájem o „hasičinu“ a tím si 
vychováváme své budoucí 
členy a nástupce.           I pro-
to je vedení tohoto kroužku 
věnována zvýšená pozornost.  

Samostatnou kapitolou činnosti Sboru dobrovolných hasičů v Písečné 
je požární sport. Velikou radost nám dělají každoroční úspěchy našich 
žen v požárním útoku a s tím spojená i vzorná reprezentace našeho  
sboru v širokém okolí. Z pěti letošních závodů (Žampach, Líšnice, Žam 
berk, Klášterec nad Orlicí, Dlouhoňovice) se naše ženy vždy umístily  
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tzv.  „na bedně“,  dvakrát dokonce závod 
vyhrály  (Klášterec nad Orlicí a Dlouhoňo-
vice). Zahanbit se letos nenechali ani 
muži, kteří se účastnili závodů celkem 3x 
(Žampach, Líšnice, Dlouhoňovice) a i oni 
byli nadmíru úspěšní. 
 
Závěrem lze souhrnně napsat, že letošní 
rok,  stejně  jako  ty  předešlé,  byl  pestrý 
a rozhodně ne nudný. Hasičům z Písečné 
se podařilo odvést poctivý kus práce  a  

zajistit  dostatek  zábavy  nejen  svým členům,  ale i spoluobčanům. Kéž 
by tak pestrý a úspěšný byl i rok následující, ve kterém se minimálně 
pokusíme zopakovat akce, kterým můžeme s hrdostí říkat „tradiční“. Za 

aktivní a mnohdy 
i obětavý přístup 
chci jménem 
sboru poděkovat 
všem pracovitým 
členům SDH Pí-
sečná.  

     Za   podporu a 
vstřícnou  spolu-
práci  pak děkuji 
i členům Zastupi-
telstva obce Pí-
sečná v čele (po 

většinu letošního roku) se starostkou Hanou Lipenskou.            

A dovolím si vyslovit přání, aby stejně příkladná byla i spolupráce 
s novou paní starostkou Šárkou Šimkovou Filipovou.  

Nejen našim členům, ale i všem spoluobčanům v Písečné přeji hodně 
optimismu, pevné zdraví, klidné a požehnané vánoční svátky, a těším 
se na viděnou při akcích pořádaných nejen hasiči z Písečné v r. 2023.  

Za místní hasiče (SDH a JSDHO Písečná)  

Ladislav Šimek, jednatel SDH Písečná. 

http://sdhpisecna.webnode.cz 
 

 
16 

http://sdhpisecna.webnode.cz/


 

Vážení přátelé, 
dovolte, abychom vás informovali o sportovních a kulturních aktivitách 
Sokolu Písečná. Tento rok byl po dvou svázaných letech pro spolek 
opět velmi aktivní a můžeme říci i úspěšný. 

 Kulturní a společenské aktivity 

Tradiční „Sjezd na čemkoliv“,  konající se vždy začátkem roku, opět 
překazil nedostatek sněhu. Koncem února jsme bez omezení obnovili 
sokolskou výroční schůzi pořádanou na ubytovně. Další jarní měsíce 
přinesly přípravy a údržbu venkovních sportovišť a kiosku „Pod tribu-
nou“. 

První větší společenskou akcí bylo pálení čarodějnic. Následoval dětský 
den, který se po čtyřech letech opět uskutečnil. Konal se dne 4. 6. 2022 
tradičně na fotbalovém hřišti. Pro letošní rok jsme pro děti připravili 
program na téma „Cirkus“. Na jednotlivých stanovištích mohly děti 
vidět např. žongléra, kouzelníka nebo krotitele lvů. Malí účastníci si 
vyzkoušeli i chůzi na chůdách nebo zdvih různě těžkých činek, vyrobili 
si i klaunský obličej a navštívili mima. Největší úspěch mělo zastavení  
u artistky, kde si děti vykouzlily obrovské bubliny. Moc nás všechny 
těší velká účast. Dětského dne se zúčastnilo 78 dětí.  

Další úspěšnou společenskou i sportovní událostí byl benefiční fotba-
lový turnaj konaný 10. 7. 2022. Akce se uskutečnila na podporu Vaška 
Štěpána, který trpí nevyléčitelnou nemocí „motýlích křídel“. Jsme rádi, 
že jsme mohli pod-
pořit tuto benefici a 
velmi děkujeme za 
organizaci Tomáši 
Hynkovi. Slova orga-
nizátora: „Moc děku-
jeme sponzorům a 
všem, kteří benefiční 
turnaj podpořili.“  
Vybralo se krásných 
60 320 Kč. Rádi bychom tento turnaj uspořádali příští rok znovu 
s minimálně stejnou podporou. 
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Sportovní aktivity 

V Písečné byl uspořádán nohejbalový turnaj a pouťové volejbalové 
turnaje. Fotbalový turnaj byl zrušen z důvodu nepřízně počasí. Nově 
vznikla nohejbalová přípravka pod vedením trenérů Jiřího a Evy Ma-
touškových. Další vyžití pro děti nabízí tenis s Janem  Junkem a spor-
tovní přípravka vedená Andreou Dostálkovou. Na konec roku plánuje-
me turnaje ve volejbalu, nohejbalu a fotbalu. 

Volejbal 

Naše volejbalistky hrály již 8. rokem Pohár krajského volejbalového 
svazu Pardubického kraje. První kolo se odehrálo v Chocni a další dvě 
kola ve Chvaleticích.  Celkově naše ženy obsadily pěkné 4. místo. 

Dále se zúčastnily turnajů v okolí: 27. 4. „Čarodějnický turnaj“ 
v Králíkách  1. místo, 21. 8. „Pouťový turnaj“ v Písečné 2. místo, 10. 9. 
naše družstvo vyhrálo volejbal smíšených trojic v Líšnici  ve složení 
Michal Novák, Michal Krejčí a Simona Bezperátová.  Na tradiční turnaj 
„Cecilky“ volejbalistky  vyrazí 12. listopadu do Jablonného nad Orlicí. 
Dále se hráčky účastnily smíšených šestkových turnajů městské ligy 
Letohradě. V Sudslavě obsadily druhé místo, absolvovaly i turnaje smí-
šených čtveřic ve Výprachticích.  

Nohejbal 

Nohejbalisté nejsou přihlášení v žádné soutěži, protože okresní soutěž 
nepřežila uplynulé dva roky. Hráči dvakrát týdně poctivě trénují, což 
přináší velmi slušné výsledky na turnajích: 9. 4.  v Červené Vodě 2. a 3. 
místo, 4. 6. v Písečné 4. místo, 19. 6. v Rybníku 3. místo, 9. 7. v Rotneku 
3. místo, 27. 8. v Janově 3. místo. Na výsledcích se také kladně podepi-
suje každoroční zářijové nohejbalové soustředění konané tentokrát v 
Říčkách v Orlických horách.  

Koloběžky / Freestylescootering 

Šimon Hrdina se letos umístil na výborném 5. místě v profi kategorii na 
Mistrovství České republiky. 

Velký dík patří členům Sokola za organizování sportovních událostí, za 
pomoc a vzorné reprezentování našeho spolku. Také děkujeme za 
podporu a vzájemnou spolupráci obci Písečná, místním hasičům a 
sponzorům. 

Sokol Písečná z.s 
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Milí návštěvníci knihovny, vážení spoluobčané, 

dovolte nám informovat vás o dění v obecní knihovně za letošní rok. 
Začneme nejnovější informací, kterou jste někteří z vás již zaznamenali. 
Během prázdnin došlo ke změně působení a naše knihovna musela být 
přestěhována do menších prostor. Naštěstí se knihy z budovy nemuse-
ly přenášet daleko, jen o patro výše. Tímto bychom rády poděkovaly 
všem, kteří se na stěhování podíleli, hlavně našim rodinám. I přes náš 
skeptický pohled se všechny svazky do nově upraveného prostoru ve-
šly. Musely jsme však udělat probírku knih od dárců. Bylo nám líto dát 
darované knihy do sběru, a tak jsme pro ně našly využití v míst-
ní čekárně u prodejny řeznictví. Tam si můžete knihy prohlédnout, 
začíst se v nich, 
popřípadě i odnést 
domů. Ačkoliv jsou 
nové prostory 
knihovny značně 
omezené, našel se 
zde hrací koutek 
pro děti, různá zá-
koutí i prostor ke 
čtení v křesílkách. 
Inu, co ještě dodat, 
přijďte se podívat 
na vlastní oči. 

Nyní se ohlédneme o pár měsíců nazpět. Dne 24. 2. 2022 začala válka 
na Ukrajině, troufáme si říci, že pro mnohé z nás to byl šok. Vyvinula se 
však velká vlna solidarity a mnozí chtěli pomáhat. I naše obec se zapoji-
la do sbírek, někteří lidé nabídli pro uprchlíky ubytování. To vše nás 
vedlo k tomu, aby také naše knihovna nějak přispěla. Dne 1. 4. 2022 
jsme na podporu Ukrajiny uspořádaly promítání dokumentu „Za hum-
ny“ od pana Jiřího Mikysky . V nádherných záběrech jsme mohli zhléd-
nout  nám  známou  krajinu  okolních   obcí,  potůčků,  říček,   kostelíků 
i kapliček. To vše bylo doplněno zajímavými informacemi a dojemnou 
hudbou. Výtěžek byl věnován Tatianě Dikan, která v tu dobu pobývala 
s rodinou v Písečné.  
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Mrzí nás, že to byla poslední akce, kterou jsme v obecní knihovně 
uspořádaly. Nyní jsme omezené prostorem, další akce jsou tedy nepro-
veditelné.  
V současné době evidujeme 50 registrovaných čtenářů, musíme však 
dodat, že ne všichni do knihovny docházejí. Někteří čtenáři nám od-
rostli a využívají tak knihovny ve větších městech, ale jsme rády, že 
základ a lásku ke čtení si osvojili právě v naší knihovně. Otevřeno má-
me každý čtvrtek (kromě prázdnin) od 17:00 do 18:00. Roční poplatek 
činí 50 Kč na osobu. Knihy se 3x až 4x ročně aktualizují z výměnného 
knižního fondu. K zapůjčení máme i deskové hry a hrací karty. Za nové 
knižní tituly také děkujeme Katce Harrison Lipenské.  

Našim čtenářům a návštěvníkům děkujeme za přízeň a všem spoluob-
čanům  přejeme pevné zdraví, mnoho radosti, úspěchů a čtenářských 
zážitků. Těšíme se na vás i v nadcházejícím roce.  

Za obecní knihovnu Jana Vrbová a Šárka Dostálková 

Odpady 2023  

Od 1. 1. 2023 dojde ke změně poplatku za odpady, který bude vybírán 
na  základě  nové  Obecně  závazné  vyhlášky  obce  Písečná  1/2022     
o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.  

Předmětem poplatku je odkládání směsného komunálního odpadu 
(SKO) z jednotlivé nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, která se nachází na území obce. 

Důležitou změnou je to, že základem dílčího poplatku bude nahlášená 
kapacita nádoby na SKO (tj. popelnice) pro nemovitou věc v litrech, 
připadající na poplatníka. Sazba poplatku činí 0,50 Kč/litr (vývoz po-
pelnice o objemu 110 l = 55 Kč, vývoz popelnice o objemu 240 l = 120 
Kč). Minimální základ dílčího poplatku poplatku je 50 l x 0,50 Kč/měsíc 
(to znamená 300 Kč/občan/rok).  Toto  se  týká  i  těch  domácností,     
u kterých neevidujeme žádný svoz SKO. Poplatek za odpady za rok 
2023 bude obec předepisovat v lednu 2024 na základě skutečného 
objemu odevzdaného domácností a přepočetného na počet členů do-
mácnosti. Splatnost tohoto poplatku je stanovena do 28. 2. 2024.  
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Takže na začátku  roku 2023 nebudete mít v předpisu uveden žádný 
poplatek za odpady. 

Nadále bude dodržen svoz SKO po 14 dnech. Je na vás zvážit potřebnou 
velikost popelnice, protože budete hradit cenu podle velikosti nádoby 
bez ohledu na její naplněnost. 

Do konce roku 2022 potvrďte na obci objem vaší nádoby na SKO, 
kterou budete přistavovat k odvozu. 

Obec musí stále zvyšovat a prokazovat míru vytřídění odpadů, aby se 
vyhnula zvýšení poplatku za ukládání SKO na skládce. Proto hledáme 
další motivaci k podpoře třídění ve spolupráci s občany. 

Sběrný dvůr 

Pojem „Sběrný dvůr“ bude od příštího roku nahrazen „Sběrným mís-
tem“. Je to z důvodu zvýšení náročnosti evidence na sběrném dvoře. 
Pro občany se prakticky nic nemění. Můžete zde i nadále v provozní 
době ukládat vytříděný odpad do kontejnerů pod dohledem obsluhy. 
Speciálně upozorňujeme na možnost uložení použitých olejů z kuchyně 
(předávat v plastových lahvích) a kontejner na použitý textil. 

V rámci Sružení obcí Orlicko jsme nabízeli možnost objednání domá-
cích kompostérů velikosti 1000 a 1500 l. Pokud sdružení uspěje 
s žádostí o dotaci, bude jejich pravděpodobné dodání v roce 2024. Bo-
hužel si někteří z vás nabídku kompostéru zaměnili s nabídkou na 
hnědou popelnici o velikosti 240 l, tak tu nenabízíme. Z důvodu finanč-
ní  náročnosti jsme zatím svoz bioodpadu v těchto nádobách nezvažo-
vali. Nejsme město, ale vesnice převážně s rodinnými domky, kde na 
každé zahradě je koutek pro kompost, případně pro nový kompostér. 
Pro další rostlinné přebytky z vašich zahrad můžete využít přistavova-
né kontejnery na kompostovatelný  bioodpad. Do těch ale nepatří vět-
ve, pařezy a jiný dřevní odpad, jak to bohužel občas vidíme. 

Podpora cestovního ruchu je pro Sdružení obcí Orlicko, které letos 
oslaví  30. výročí svého založení, jednou z jeho hlavních činností a stra-
tegických priorit. Východiskem k aktivitám podpory cestovního ruchu 
je jednak  tradice  cestovního  ruchu  v Orlických horách  a  Králickém  
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Sněžníku, ale též vnímání zodpovědnosti obcí a měst za provádění re-
gionálního marketingu cestovního ruchu a za realizace neziskové infra-
struktury cestovního ruchu.  

Právě marketing cestovního ruchu byl 
v počátečních letech existence Orlicka jednou 
z jeho hlavních činností. Orlicko vydávalo řadu re-
gionálních propagačních materiálů, provozovalo 
regionální webové stránky, provozovalo turistická 
informační střediska a podporovalo jejich činnost   
a zúčastňovalo se veletrhů cestovního ruchu. Ča-
sem však vznikla potřeba řešit regionální marke-
ting v rámci specializované organizace a tak se Or-

licko stalo jedním se spoluzakladatelů Destinační společnosti Orlické 
hory a Podorlicko, která většinu marketingových aktivit od Orlicka 
následně převzala. 

V současné době Orlicko realizuje marketing jen ve výjimečných přípa-
dech. Orlicko je vlastníkem regionálního informačního centra na Čer-
venovodském sedle a každoročně finančně podporuje činnost TIC na 
Pastvinské přehradě. V roce 2022 pak vydalo Orlicko společně 
s polským partnerem okresem Kladsko reprezentativní publikaci Or-
licko-Kladské pomezí z ptačí perspektivy.  

Orlicko je velmi aktivní v realizaci neziskové infrastruktury cestovního 
ruchu. Již na přelomu tisíciletí jsme v regionu vyznačili více jak 400 km 
cykloturistických tras, které jsou v současnosti udržovány   Klubem 
českých turistů. Orlicko je také velkým investorem cyklostezek v regi-
onu, které prioritně slouží k bezpečné dopravě do práce a do škol, ale 
také jsou hojně využívány cykloturisty.  

Velkou investicí Orlicka při podpoře cestovního ruchu bylo v roce 2021 
vybudování Singltreku Suchák na Červenovodském sedle, který nabízí 
síť 20 km jednosměrných terénních cyklotras. Ruku v ruce s tím byla 
podstatně rozšířena parkoviště, která jsou potřebná i v zimním období 
pro milovníky běžek. 

Od roku 2000 je Orlicko regionálním fenoménem v podpoře lyžařské 
běžecké turistiky a to zejména nabídkou desítek kilometrů strojově 
upravovaných lyžařských stop  v území Bukové hory a Suchého vrchu, 
včetně  zázemí  na  Červenovodském  sedle  s  rychlým  občerstvením   
a sociálním  zázemím.   Orlicko  v roce 2021  zakoupilo  novou  rolbu   
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na úpravu stop za 4,3 mil. Kč, která nahradila více jak dvacet  let starou.  

Orlicko také stojí za nabídkou strojově upravovaných  stop  na Dolní 
Moravě a na Jeřábu, když bylo nositelem projektu, v rámci kterého byly 
v roce 2014 zakoupeny rolby na úpravu stop v těchto oblastech. Vlastní 
úpravu stop zajišťují obce Červená Voda a Dolní Morava. 

Nesmím zapomenout na projekt „Malé památky Orlicka“, který sice 
není přímou realizací infrastruktury cestovního ruchu, ale díky opra-
vám  více jak 120 malých památek, například křížků, soch svatých, kap-
liček atd. většinou mezi dvěma obcemi, přispíváme k posílení přitažli-
vosti našeho krásného regionu. Těžko by se někdo jiný o ně staral, když 
nejsou například uprostřed návsi.   

Věřím, že Orlicko je a bude oblíbeným návštěvnickým místem, a to 
nejen o blížících se dovolených. Všem občanům našeho krásného regi-
onu Orlicka a Podorlicka přeji krásné dovolené a pevné zdraví. Važme 
si místa, kde žijeme. Je u nás prostě nádherně. 

              Petr Fiala, předseda 
Sdružení obcí Orlicko 

Přestěhování obecního úřadu do přízemí chaloupky čp.115 na návsi  
bylo realizováno z čistě pragmatických důvodů: 

- Splnění požadavku bezbariérového přístupu na obecní úřad 
- Příjemnější prostředí pro pracovnice i návštěvníky úřadu 
- Lepší využití zrekonstruované budovy:  trvale, místo 4 hodin za měsíc 
- Úspora elektrické energie vytápěním jednoho objektu místo dvou 

Přestěhování knihovny do podkroví čp. 115 nebylo vedeno snahou 
knihovnu jakkoli omezovat nebo znevýhodnit.  Naopak, nové uspořá-
dání regálů v podkroví poskytuje místo pro více knih než v původních 
prostorách v přízemí. 

Pro případné kulturní a vzdělávací akce pořádané knihovnou bude 
k dispozici hned naproti společenský sál, kam se vejde podstatně více 
lidí než do stísněných prostor v přístavku původní knihovny. 

Jiří Lipenský, finanční a bytová komise 
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Vánoční strom (a snad i stromek) se rozzáří v pátek  25. 11. 2022. 
Na programu budou od 16:00 hodin tradiční vánoční trhy, kde bude 
možné mimo jiné zakoupit nový kalendář „PÍSEČNÁ 2023“, tentokrát 
ve stolním provedení. 

Jako obvykle bude připravena zvonička se schránkou pro tajná vánoční 
přání doručovaná andělskou poštou přímo Ježíškovi. 

Od 17:00 vystoupí s krátkým kulturním programem děti z místí zá-
kladní a mateřské školy a pak už se to rozsvítí… 

 

STAROSTKA  Šárka Šimková Filipová  tel.: 604 778 315 
       pisecna@orlice.cz 
 

ÚČETNÍ  Monika Hynková  tel.: 605 187 236 
                pisecna.ubytovna@orlice.cz 
 
MÍSTOSTAROSTKA Hana Lipenská   tel.: 733 562 150 
_________________________________________________________________________________ 

ADVENT V PÍSEČNÉ 2022 

OBECNÍ ÚŘAD - KONTAKTY 

mailto:pisecna@orlice.cz

